

Hluboký stát demokratů se před Trumpovou inaugurací snaží dosadit Harrisovou do prezidentského úřadu

tadesco.org/hluboky-stat-demokratu-se-pred-trumpovou-inauguraci-snazi-dosadit-harrisovou-do-prezidentskeho-uradu

17. listopadu 2024

17. 11. 2024

roman

čtení 3 min.

Odhalení plánu na atentát, odhalení taktiky stanného práva.

Informátoři odhalují spiknutí demokratů s cílem dosadit Kamalu Harrisovou do prezidentského úřadu ještě před Trumpovou inaugurací a vyvolat tak ústavní krizi. Tajné schůzky Pentagonu, spiknutí s atentátníky a útoky pod falešnou vlajkou – to vše je využíváno k tomu, aby se Amerika přiblížila stannému právu.

Zasvěcenci z hlubokého státu plánují odstavit Trumpa na vedlejší kolej, aby Harrisová mohla převzít úřad: Přísně tajné zprávy odhalují promyšlené spiknutí demokratického hlubokého státu s cílem nahradit prezidenta Trumpa Harrisovou ještě před dnem inaugurace. Tento plán zahrnuje plány na atentáty a zinscenované útoky, které mají ospravedlnit stanné právo, uvrhnout národ do chaosu a prosadit autoritářskou vládu.

Útok na jádro Ameriky: Skrytá organizace uvnitř našich federálních institucí – známá jako Deep State – organizuje masivní převzetí moci. Tato síť, zakořeněná ve vládě, se snaží zvrátit výsledky voleb a dosadit prezidenta podle svého výběru, aniž by respektovala vůli lidu. Tato bezostyšná zrada demokracie ohrožuje podstatu našeho národa.

Tajná zasedání o strategii Pentagonu: Zrada ústavy: Důkazy o tajných schůzkách v Pentagonu, na nichž vojenští a zpravodajští agenti vypracovávají plány na sesazení Trumpa a dosazení Harrisové, přibývají. Toto porušení ústavních povinností je těžkou

zradou těch, kteří přísahali chránit Ameriku před všemi nepřáteli. Každé tajné zasedání dodává váhu rostoucím důkazům o hrozícím ústavním převratu.

Spiknutí s cílem dosadit Harrisovou: Bezohledný a vypočítavý: Hluboký stát vidí v Harrisové „ovladatelnou“ loutku, postavu, kterou může ovládat. Jejich plán zahrnuje ohýbání zákonů o nástupnictví a výrobu krizí, aby ospravedlnili odstranění Trumpa a dosazení Harrisové do úřadu. Tato strategie nebere ohled na demokratický proces a trhá srdce amerických hodnot.

Atentát na Trumpa: Trump: poslední krok v plánu hlubokého státu: Znepokojivé zprávy naznačují, že součástí převratu je i plán zavraždit Trumpa během veřejného vystoupení a vytvořit tak podívanou, která by podnítila strach a posunula moc. Cílem tohoto děsivého plánu je využít Trumpův život jako pěšce, připravit půdu pro „mimořádné pravomoci“ a prosazovat agendu Deep State.

Teroristické útoky pod falešnou vlajkou k ospravedlnění stanného práva: Plán zahrnuje zinscenované teroristické útoky, které mají vypadat jako skutečné hrozby. Tyto útoky pod falešnou vlajkou by vytvořily atmosféru strachu, což by umožnilo zavést stanné právo, rozšířit sledování a potlačit jakýkoli nesouhlas. Pod vládou Harrisové, zmocněné těmito falešnými krizemi, by se zvýšila federální kontrola a potlačily by se svobody, které jsou základem amerických hodnot.

Amerika v nejvyšší pohotovosti: Postavit se proti tyranii: V době, kdy se tyto události vyvíjejí, je nezbytná jednotnota a bdělost. Tato krize určí odhodlání Ameriky. Musíme odhalit tento útok na demokracii, pohnat tyto zrádce k odpovědnosti a požadovat transparentnost od všech úrovní vlády. Společnou akcí můžeme ochránit naše ústavní práva, zachovat naše instituce a bránit život našeho prezidenta.

Tohle je ten správný okamžik. Musíme se spojit, odhalit temnotu a odmítnout tyranii, která se snaží proniknout do našich nejvyšších úřadů. Budoucnost Ameriky závisí na naší neochvějné oddanosti svobodě a odhodlání dosáhnout vítězství spravedlnosti.

– *Julian Assange*

sponzorováno